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JERRH R X 1 135, 726, 174
HEELT = 1 36, 480, 593
HRHEI T = 1 22,998 |#EHI 30 m3
LY A7 iy b FRLE PEEME 5, 000m3AH ;
A 30 m3
(W RIEZE)
/Y A7 iy b PRI PEEME 5, 000m3ATH ;
BEARRE AT = 1 3,046, 895 | B&{A (HLtR) hE 1+ 450 m3
4. 0mPL E
BRI (Bite) R+ 450 m3
(W RIEZE)
4. 0mPL E
R Zp s 620 m3
+4)
BRE LT = 1 33,410,700 |BEERE L 1, 500 m3
2. 5mPh 4. OmATw ;
IR R 1 1, 500 m3
(W RIEZE)
2. 5mPL 4. OmATi ;
R Zp s 2,200 m3
+4)
R Zp s 690 m3
WEK A
We L BG A4 (42imm) 3% 500 m2
FABRHER VATV R A AT t=3. Omm 300g/m2 ;
We L BG A4 (42imm) 3% 500 m2
(W RIEZE)
FAHER VATV R AREAT t=3. Omm 300g/m2 ;
IR = 1 21, 795, 472
7L = 1 21,795,472 | SHBISZ EAR R E 27 e
1300 X 1800 ;
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HIFL (778-) 15 m
TAE 90mm () ;

HIFL (778-) 15 m
(W RIEZE)
TAE 90mm () ;

HIFL (778-) 48 m
P 90mm (VFE ) ;

HIFL (778-) 48 m
(W RIEZE)
M 90mm (VFE ) ;

HIFL (778-) 180 m
Higt 90mm (#kE) ;

HIFL (778-) 180 m
(W RIEZE)
Higt 90mm (#kE) ;

TUR—GRRA N L - RS - 45 A - BRI - GE A - SHERALER (7/h-) 14 VN

TUR—GRRA N L - RS - 45 A - BRI - GE A - SHERALER (7/h-) 13 VN
(W RIEZE)

VANUINEUN 3 m3

VANUINEUN 3 m3
(W RIEZE)

&Y (T/-) 1 =X

PEEET 2 37, 303, 772
EELT £ 3,256,437 |KHEY 1 X

+4)

REE D 1 =
(W RIEZE)
+4)

HEL 1 X

HEL 1 X
(W RIEZE)

J O 1 =

-2 - Etss@d SN R




PR AR E

T
Psi

THE4 | ROEEXKEEN HEEHRKEE (Z02) TH

TEHEX Sy - THE - R B {7 % & A bl A iR
HmEEE 1 =X
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ST FT R 1T 2 5,390, 857 |av))—} 112 m3
18-8-40 (B JF) ;
P 1 2
— e
s 1 X
BER Yy MLEE
7" VA MAERE T = 28, 656, 478 | 7" Vv A MgERE 253. 8 m
(1%)
7" VR A NgREE 109 m
2%5)
7" VR A NgREE 72.7 m
(3%)
7wy (GE) T 2 7,289, 198
VAR VARV RN EVZA I VAR PYZ ) = 7,289,198 |BLGFTHAE ) -} 13 m
(#£1300)
18-8-40 (FJ7) JEME 16lcm &S 30cm ;
FERERT 24 m2
I T9vv7740~0 BIE 0. 2m ;
BFT/ A akay ) -} 9 m3
18-8-40 (B JF) ;
KILT™ ny ) F 89 m2
#£1300 ;
JA - B3Rz —| 105 m3
18-8-40 (B ) ;
A - BEAKS (W) 57 m3
FARAG RC-40 ;
s GERR) 0.18 t
SD345 D16~D25 ;
H Hx 9 m2
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N =p T 2 1 2,233, 809
7 VR AW =} L 2 1 2,233,809 |7 VRyAME /A 16. 2 m
PIlE 1m @& 1.5m ;
HEKHEEY T = 1 12, 367, 413
EELT = 1 286, 717 |FRHE Y 1 X
+4)
i 1 X
(W RIEZE)
+4)
HEL 1 2V
HEL 1 2V
(W RIEZE)
HmEEE 1 =X
HmEEE 1 =X
(HRIEZE)
AR T = 1 11, 388, 856 | 4% (i) IETU{AITE 29 m
500 ;
B () LR 29 m
(W RIEZE)
500 ;
B () LR 6 m
500 ;
B () R 6 m
(W RIEZE)
500 ;
7" Vv A NUBRMAITE: 62 m
(AR
300 X 300 ;
7" Vv A NUBRMAITE: 62 m
(T2 AR - 1)
300 X 300 ;
7" Vv A NURMATE 13 m
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(A
400X 400 ;

7" Vv A NUBRMAITE: 13 m
(T2 AR - 1)
400X 400 ;

7" Vv A NUBRMAITE: 23 m
(A
500 X 500 ;

7" Vv A NUBRMAITE: 23 m
(T2 AR - 1)
500 X 500 ;

7" Vv A NUBRMAITE: 73 m
(AR
600X 600 ;

7" Vv A NUBRMAITE: 73 m
(T2 AR - 1)
600X 600 ;

ik 119 e
(AR
300 41.2%9.5X50 ;

ik 118 e
(T2 AR - 1)
300 41.2%9.5X50 ;

NS 7 e
(AR
300/ (4EKE) ;

NS 6 e
(T2 AR - 1)
300/ (4EKE) ;

ik 25 e
(AR
400 51.2X11X50 ;

ik 25 e
(V% 25 AR - )
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400 51.2X11X50 ;

illes= 2 r5e
(T
400 (JEKZ) ;

illes= 1 r5e
(P8 2 2R3 - 72 1)
400 (JEKZ) ;

S 45 #
(PEEE M)
500 62.2X12.5X50 ;

S 44 #
(P8 2 2R3 - 72 1)
500 62.2X12.5X50 ;

illes= 3 r5e
(PEEE M)
500/ (JEK%) ;

illes= 2 r5e
(P8 2 2R3 - 7 1)
500/ (JEKk%) ;

S 140 #
(TEEE )
600X 6001 L=500 T-25 ;

S 139 #
(P8 2 2R3 - 7 1)
600X 6001 L=500 T-25 ;

illes= 8 r5e
(TEEE )
600 (JEKZ) ;

illes= 7 r5e
(P8 2 2R3 - 7 1)
600 (JEKZ) ;

EIRL eV 1 257,050 |gkfH/7)- A (S 4 m
(HETIGE)
6007 ;
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(N IRV RN S DK 4 m
(BRI IR - 2 )
6007 ;
Befgia ) -h 1 (E10
18-8-25 () ;
AR v T 2 434,790 | BUGHT B 1 (£
BUGHTHAT 18-8-25 (BrdF) L TESEAHE#E (700
X 700X 800) ;
BT B K 1 (£
BUGHTAT 18-8-25 (BrdF) LI ESEAH 1E % (800
X 800X 900) ;
BT B K 1 (£
BUGHTAT 18-8-25 (BrdF) LI ESEAH 1E % (800
X 800X 1000) ;
= 1 r5e
U v=F77)
700 X 700/ T-25 W H 4505 VHEE ;
= 2 r5e
U v=F77)
800X 800 T-25 W H 4K VHETE ;
s ALER T = 641, 500
JNRLERVESE T 2 641,500 |JnAEE 1 X
HEE L = 7,248, 766
HEETE LT x 3,522, 716 |2v))-MEEmERIE L 92 m3
MRS BhkE T
EhAE AR AR 3, 660 m2
TAT7VMEHZERR AH2ERRIE 15¢cm ;
EhAE AR AR 830 m2
TA77 VMRS BEERE 4cm
TR AL T = 1 3,726, 050 | F%IEHMK 92 m3

2 -k (BEA)
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TEHX4y « Tfd - FER & #A i iR
Stk 582 m3
TAT7IV NS
RISy 92 m3
/) -k (BERR)
RISy 548 m3
TA7 7 bk (HE)
RISy 33 m3
TAT7 bk (Ri)
A 10, 365, 651
LGARERR T 2,618,720 |{REXBHEM (- FaE) 104
IE%BHHEM (s PR - wIESL) 104
IR HERE 1. 6,694, 831 | F%HERE 229 m2
A1 Bk 450 m3
+4)
B EHT = 1,052, 100 |ZQiEFH G H 1 F2V
BT E A E 1 F2V
(KEES)
[ERE ALy = 135, 726, 174
IR = 18, 415, 000
Hom it = 1, 423, 000
HeffrE sy = 186, 000 |HWEFHAE 1 =
BGRESCGES (5 1) = 1, 237, 000
B (FEHL) = 16, 992, 000
T = 154, 141, 174
Bl gy = 55, 907, 000
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THEXSy - THE - FE5 H7 & & # i Gl N
T AT 2V 1 210, 048, 174
— e PR A E20 1 32,611,826
N E20 1 242, 660, 000
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